

DOI: 10.18572/1813-1220-2022-10-18-22

Применение принципа субсидиарности при формировании региональных расходных обязательств*

Андреечев Игорь Сергеевич,
заместитель руководителя администрации — директор правового департамента администрации
Губернатора Архангельской области и Правительства Архангельской области
pravdep@dvinaland.ru

В статье анализируются формы реализации принципа субсидиарности при формировании расходных обязательств на региональном уровне. Такие расходные обязательства призваны взаимодополнять полномочия Российской Федерации. Приведенные в статье примеры демонстрируют трансформацию политики бюджетного федерализма, изначально направленной на сокращение в максимально возможной степени сферы совместных полномочий, исключение дублирования полномочий органов власти разных территориальных уровней.

Ключевые слова: бюджетный федерализм, расходные обязательства, разграничение полномочий, субсидиарность.

Use of the Principle of Subsidiarity in Formation of Regional Payment Obligations

Igor S. Andreechev
Deputy Head of the Administration
Chief Legal Officer of the Administration of the Governor of the Arkhangelsk Region and the Government of the Arkhangelsk Region

The article analyzes the forms of implementation of the principle of subsidiarity in the formation of expenditure obligations at the regional level. Such expenditure obligations are designed to complement the powers of the Russian Federation. The examples given in the article demonstrate the transformation of the policy of budgetary federalism, initially aimed at reducing the scope of joint powers to the maximum extent possible, eliminating duplication of powers of authorities of different territorial levels.

Keywords: budget federalism, expenditure obligations, separation of powers, subsidiarity.

* Статья подготовлена при информационной поддержке СПС «КонсультантПлюс».